1. Was the e-content shared during the class relevant?

@ Strongly Satisfied
@ Satisfied
@ Not Satisfied

2. Were you satisfied with the BIMS app for online classes?

@ Strongly Satisfied
@ Satisfied
@ Not Satisfied

3. Were you satisfied with the teaching methodology used by the teacher?

@ Strongly Satisfied
@ Satisfied
@ Not Satisfied




4. Were your doubts been cleared by the teacher?

@ Strongly Satisfied
@ Satisfied
@ Not Satisfied

5. Was the teacher's interaction in class effective?

@ Strongly Satisfied
@ Satisfied
@ Not Satisfied

Majority of the student population (97%) satisfied that the e-content shared during the class
relevant. Majority of the students satisfied with the BIMS app for online classes. 99% Students are
satisfied with teaching methodology used by the teacher. 99% of students’ satisfied with teachers to

clear their doubts.



